

Curriculum vitae

Informații personale

Prenume/ Nume	Cristina PĂDUREANU (căs.ALDEA)
E-mail	cristina.padureanu@unitbv.ro
Experiență profesională	
Perioada	Octombrie 2022-Prezent
Funcția sau postul ocupat	Monitor de Mediu
Activități și responsabilități principale	Dezvoltarea și implementarea politicilor și procedurilor de mediu ale organizației. Monitorizarea și raportarea performanței de mediu a organizației. Identificarea și implementarea practicilor durabile și ecologice. Asigurarea respectării tuturor reglementărilor și standardelor de mediu. Colaborarea cu departamentele interne pentru a asigura conformitatea cu politicile și procedurile de mediu. Identificarea și gestionarea riscurilor de mediu. Dezvoltarea și implementarea programelor de formare și conștientizare a angajaților cu privire la practicile de mediu
Numele și adresa angajatorului	Asociația De Dezvoltare Intercomunitară "ISO Mediu" În Domeniul Salubrității Localităților Din Județul Brașov
Experiență profesională	
Perioada	August 2018 – Iulie 2021
Funcția sau postul ocupat	Analist calitate
Activități și responsabilități principale	Întocmirea și verificarea procedurilor cu privire la siguranța alimentară. Verificarea zilnică a spațiilor de producție (bucătăriilor) și săptămânal a locațiilor (restaurantelor) din punct de vedere al respectării standardelor de calitate și siguranță alimentară. Verificarea laboratorului de patiserie-cofetărie. Elaborarea, verificarea, arhivarea graficelor necesare activității zilnice din locații. Verificarea și semnalarea neconformităților cu privire la regulile de conduită și aspect profesional al angajaților locațiilor și diviziei de catering;
Numele și adresa angajatorului	S.C. MEGANOVA S.R.L, Bellman
Experiența profesională	
Perioada	Noiembrie 2017 – August 2018
Funcția sau postul ocupat	Inginer în industria alimentară
Activități și responsabilități principale	Coordonarea și organizarea procesului de producție în vederea realizării planului de producție stabilit și a obiectivelor calității. Efectuarea analizelor de laborator fizico-chimice, microbiologice, implementare HACCP în conformitate cu instrucțiunile de lucru și procedurile specifice.

Numele și adresa angajatorului	Supravegherea respectării calității pe întreg procesul tehnologic și propunerea măsurilor de îmbunătățire a calității ori de câte ori este necesar. Organizarea fluxului de producție și programarea cantităților de materii prime în funcție de capacitatea optimă de prelucrare, a spațiilor de depozitare și a cererii și ofertei. Solicitarea fișelor tehnice ale produselor de la furnizori.
Experiența profesională	S.C. FABRICA DE LAPTE BRAȘOV S.A
Funcția sau postul ocupat	Evaluator Competențe Profesionale
Perioada	August 2019 – prezent
Activități și responsabilități principale	Planificarea și organizarea evaluării, înregistrarea și raportarea rezultatelor evaluării, efectuarea evaluării, analizarea informațiilor și luarea deciziei privind competența, elaborarea instrumentelor de evaluare, verificarea internă a proceselor de evaluare, verificarea externă a proceselor de evaluare (ultimele trei sunt opționale, calificarea pentru acestea dând drepturi suplimentare).
Numele și adresa angajatorului	Fundația F.P.I.P Viitor Brașov
Educație și formare	Universitatea „Transilvania” din Brașov Facultatea de Inginerie Tehnologică și Management Industrial Domeniul de doctorat: Inginerie și management
Numele și tipul instituției	Octombrie 2019-prezent
Perioada	Doctorand
Diploma obținută	AFACOV CALIFICĂRI PROFESIONALE SRL
Numele și tipul instituției	Iunie 2019 - Iulie 2019
Perioada	Evaluator de competențe profesionale
Diploma obținută	Universitatea Transilvania din Brașov Facultatea de Alimentație și Turism Domeniul: Ingineria Produselor Alimentare Programul de studii: Sisteme de Procesare și Controlul Calității Produselor Agroalimentare
Numele și tipul instituției	Octombrie 2017 – Iulie 2019
Perioada	Disploma de master: Sisteme de Procesare și Controlul Calității Produselor Agroalimentare
Diploma obținută	

Disciplinele principale studiate	Protecția consumatorului în România și Uniunea Europeană. Alimente ecologice. Integrarea sistemului ISO 9000 cu HACCP în industria alimentară. Contaminanții alimentari și siguranța alimentelor: Biosecuritatea alimentară și sistemul european de alertă rapidă.
Numele și tipul instituției	Universitatea Transilvania din Brașov Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic
Perioada	Octombrie 2017 – Iulie 2019
Diploma obținută	Modulul Psihopedagogic II
Disciplinele principale studiate	Psihologia educației; Metodica Predării; Pedagogie
Numele și tipul instituției	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Cluj-Napoca - Facultatea de Știința și Tehnologia Alimentelor Domeniul de studii: Ingineria produselor alimentare Programul de studii: Controlul și expertiza produselor alimentare
Perioada	Octombrie 2013 – Iulie 2017
Diploma obținută	Diplomă: Inginer în industria alimentară
Disciplinele principale studiate	Microbiologie generală; Biochimia alimentelor; Materii prime vegetale; Materii prime animale; Tehnologia produselor vegetale; Tehnologia produselor de origine animală; Controlul și expertiza prod. animaliere; Controlul calității produselor vegetale; Autentificarea și falsificarea alimentelor; Aditivi alimentari și ingrediente în industria alimentară; Igiena societăților agro-alimentare.
Numele și tipul instituției	Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară, Cluj-Napoca - Facultatea de Știința și Tehnologia Alimentelor
Perioada	Octombrie 2013 – Iulie 2017
Diploma obținută	Modulul Psihopedagogic I
Disciplinele principale studiate	Psihologia educației; Metodica Predării; Pedagogie; Psihologie școlară
Numele și tipul instituției	Colegiul Național de Informatică "Grigore Moisil", Brașov
Perioada	Septembrie 2009 – Iulie 2013
Diploma obținută	Diplomă de bacalaureat

Disciplinele principale studiate	Informatică, Matematică, Fizică, Chimie, Biologie				
Limba maternă	Română				
Limba străină cunoscută	Engleză Franceză				
Autoevaluare <i>Nivel european</i> (*)	Înțelegere		Vorbire		Sciere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
Limba engleză	B1	B1	B1	B1	B1
Limba franceză	B2	B2	B2	B2	B2
Competențe și abilități sociale	Spirit de echipă				
Competențe și aptitudini organizatorice	Abilitate de a lucra cu persoane din categorii sociale diferite. Cunoștințe metodice solide de transmitere a informațiilor analizate și apoi sintetizate.				
Competențe și aptitudini tehnice	Curs de evaluator competențe profesionale Fundația FPIP				
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	Cunoștințe de operare cu pachetul Microsoft Office: Word, Excel, Power Point Atestat Informatică Internet, e-mail, Programarea calculatoarelor C++				
Alte competențe și aptitudini	Adaptabilitate rapidă pentru lucru în program prelungit și în condiții de stres. Înțelegerea aprofundată a problemelor grupurilor mai mici sau mai mari de oameni și a nevoilor financiare generate de acestea.				
Permis de conducere	B				
Informații suplimentare					

